 ATA Nº 3337
171ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

30 DE SETEMBRO DE 2024
Aos trinta dias do mês de Setembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 171ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de setembro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício (PCM 220) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 25/2024 que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 219/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito o recapeamento da Avenida Papa João Paulo II, no trecho do linhão, entre o posto de gasolina até as proximidades da rotatória da subestação de energia. Indicação Nº 220/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito um estudo visando a volta do parque aquático que havia ao final da Alameda Tomaz Saffi, o antigo piscinão. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 301 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam instalados e edificados equipamentos de acessibilidade no Centro de Lazer do Trabalhador, Alcides Corrêa (piscinão). Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 302 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde para que seja oferecido um café acompanhado de bolacha e lanche, aos pacientes e acompanhantes que ficam por horas na fila de espera do CAPS, contribuindo para incentivar ainda mais a adesão ao tratamento psíquico. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 303 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito que interceda junto aos departamentos competentes para que seja instalada uma faixa de pedestre elevada na Avenida Papa João Paulo II, defronte ao numeral 3.070, bem como a edificação de estacionamento 45º, a partir deste numeral pra motos e carros. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 304 de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE, extensível ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que seja estudada uma forma visando implantar no município o PROJETO “Sujou, limpou”, obrigando a autarquia a realizar a limpeza das caixas de água das residências, em caso de contaminação nos encanamentos de água do município com barro ou outra substância, ou ainda, para que todo consumidor afetado seja reembolsado das despesas com a limpeza das caixas de água, bem como para que sejam instalados filtros após o hidrômetro em todas as residências do Município, gradualmente. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Afonso, Val Girioli e Jairo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2024-L de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato e João Fernando de Jesus Pereira que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E BEM ESTAR ANIMAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Maicon. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de Outubro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
